

供暖部门协调热源电厂提升供热能力

部分小区居民家里暖和多了

本报讯（记者 张志忠）11月24日，省委常委、市委书记张吉福调研检查供热工作，听取相关部门、企业负责人工作汇报，了解全市供热需求、热源保障情况，协调解决存在的问题。供暖企业如何做好应对？部分小区室温不高现象能否得到缓解？26日上午，记者对此进行了走访。

11月20日，受强冷空气影响，我市气温明显下降，寒潮低温让供暖问题备受关注，部分小区居民通过12345政府服务热线反映家中室温不高等问题。针对这种情况，26日上午，记者走访了京能大同热力有限公司。

该公司有关负责人表示，入冬以来，他们按照运行大纲调整供热系统运行参数，确保设备的安全稳定运行，由于此次降温持续时间长、昼夜温差大，公司紧急协调热源电厂提升供热能力，后续还会根据气温变化调整供热量，全



热力站负责人在御河九号小区马女士家里测温

张志忠 摄

力保障供热质量。

当日上午，记者来到平城区御河九号小区21号楼住户马女士家中走访，“前几天家里室温的确不高，白天只有18℃

或19℃，有时候晚上睡觉得盖两张被子，不过今天感觉暖和多了。”马女士说。随后，该小区热力站负责人持测温仪器，在马女士家客厅、卧室等多个点随机测温，

结果显示客厅温度是23.8℃，卧室温度是24.8℃。随后，记者又来到平城区永和佳园小区，一位居民说这两天家中温度由原来的21℃上升了两三度，感觉明显暖和了。一位物业师傅说，他刚给一家住户清洗完滤网，该住户家里前几天进水温度是31℃至35℃之间，当天清洗滤网后，进水温度上升到43℃，回水温度是37℃，家里温度达到了24℃。

记者走访了解到，在这两个小区个别住户家中，尤其是一些靠底、顶、边位置的住户，仍有部分居民家里室温不高。对此，热力公司有关负责人表示，他们将安排工作人员增加入户测温频次，分析查找住户家中出现的供热问题。同时，针对因积气较多、滤网堵塞等原因导致的系统循环不畅，他们会依托12345政府服务热线的诉求工单，迅速与诉求人取得联系，第一时间上门查看，拿出处理方案并给予解决。

应登尽登 不重不漏

我市人口普查工作进入长表登记和复查比对阶段



比对复核普查数据 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）目前，我市人口普查工作进入长表登记和复查比对阶段，为确保人口普查数据准确，我市各普查机构扎实开展数据审核比对工作，确保数据准确。

“您好！我是人口普查员，来进行第七次全国人口普查入户登记。”这段时间，云冈区老平旺街道糖厂社区人口普查员何仙青每天的工作就是逐家逐户敲门，她最忙的时间段是中午12时至下午2时和晚上6时至8时，因为这两个时间段，上班族基本在家。

“目前，我市人口普查工作进入长表登记和复查比对阶段，各级普查机构通过户籍整理原始记录，比对卫健、民政、社保等部门数据，解决出生、死亡人口错填、漏填等问题，破解户口空挂人员漏登等难题，采取切实有效措施查遗补漏，确保应登尽登、不重不漏。”何仙

青说，糖厂社区内，很多居民的房子多年前就卖了，可户口还在，她们就将该户放在普查程序内的虚拟空间里，该户在现居住地登记后，系统通过比对会将信息合一。但如果该住户在现居住地没有登记，她们就要进行复查。此外，还有的子女结婚后户没迁走，孩子户和父亲在一起，通过计生部门数据比对发现后，也需要普查员进行复查。这样的情况在她们社区比较多，所以复查比对工作量很大。何仙青说，有的居民已经搬走10多年了，因为以前都是糖厂职工，她还得多敲门多打听，寻找这些居民的联系方式。

“虽然说从入户摸底到短表登记再到长表登记复查比对，居民可能会被普查员多次‘打扰’，但大多数居民明白人口普查的重要性，对普查很配合。”何仙青说。

190名退役士兵公开选岗

本报讯（记者 杨昱郁）近日，市退役军人事务局组织各县区2020年度符合政府安排工作条件退役士兵统一公开选岗，190名退役士兵依据服役表现量化评分排名先后依次选岗。

据市退役军人事务局有关负责人介绍，市委、市政府非常重视退役士兵接收安置工作，把退役士兵就业安置工作纳

入各级党管武装考评内容，纳入党委目标责任考核体系，纳入双拥模范城（县）考核要求，纳入年度综治考核范围，纳入退役军人重点工作考评内容，作为双拥模范单位、文明城市、文明单位和社会信用评价评选的重要依据。今年，市退役军人事务局结合符合政府安排工作条件退役士兵实际，联合编办、人社、国资等

部门积极科学制定安置计划，提供事业单位和国有企业岗位257个，其中，提供事业单位岗位占总数的64.2%。

据悉，各县区纪委监委、人社、新闻媒体等单位派员全程监督退役士兵服役表现量化评分复核公示、岗位公示及选岗，确保选岗工作公开、公正、公平。

10县区团代表联络站挂牌

本报讯（记者 辛莉莉）为深化共青团基层建设工作，实现整体活跃，我市平城区、云冈区等10个县（区）团代表联络站近日相继挂牌成立。这是记者从团市委获悉的。

据了解，团代表联络站的建立是团组织统筹辖区内的团干部、优秀团员青年代

表，直接面向青年开展工作的初步探索。团代表联络站可以加强团员间的联系，能够为团代表积极履职提供抓手，也能够充分利用团代表的组织优势，强化对青年思想政治的引领作用。团代表以联络站为载体，可以主动服务青年发展，切实了解青年现实生活需求，进一步增强服务青年

的能力，助力青年成长成才。

下一步，团市委将着力建立健全团代表联络站的运行管理机制，落实团代表定期接待、联系青年制度，探索设立“团代表日”，让青年充分了解团代表履职情况及特点，进一步拉近与青年的距离。

第五届乌大张网络春晚新意多

本报讯（记者 辛莉莉）记者26日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，第五届乌大张网络春晚将在保持原有展示群众文化特色的基础上，创新表演内容和形式，加入云冈文化、抗疫、脱贫攻坚等鲜活内容，筹备组织工作即将展开。

第五届乌大张网络春晚将紧扣“温暖一家亲，幸福乌大张，腾飞晋冀蒙，共创中国梦”的主题，集农牧草原文化、古城文化、塞北文化于一体，展示乌大张三地民间传统文化特色，讴歌乌大张三地人民满怀信心迎接新时代的精神风采。届时，飞天、千手观音、反弹琵琶等云冈文化元素和抗击新冠肺炎疫情以及决战决胜脱贫攻坚路上涌现出的可歌可泣的感人事迹，将成为本届春晚舞台呈现的内容。

本届网络春晚将全视频同步直播，并举行乌大张三地城市网络达人推送。

乌大张网络春晚从2017年至今已成功举办4届，为三地开展文化交流、丰富群众文化生活提供了有效的渠道和平台。

电影《绝色神探》将在我市拍摄

本报讯（记者 崔莉英）26日下午，电影《绝色神探》影片推介会在云冈美高酒店举行，电影主创团队表示，对在古都大同的拍摄十分期待。

现代题材电影《绝色神探》由北京心德文化传媒有限公司、西安肆贰影业有限公司出品，山西睿拓环保科技有限公司联合摄制，是一部惊悚悬疑推理片，以刑警林朵、荣耀为故事主线，反映新时期刑警的精神风貌。

据了解，该片导演高天曾执导过《第八号当铺》《皓月星空耀未来》《热土亲娘》《铁血英雄》等影片。影片《绝色神探》将在云冈石窟、大同古城等地取景拍摄，是展示大同美食、美景、人文风貌、地域特色、风土人情的一部大片，也是促进本土影视产业发展，推动本地文化旅游、餐饮服务业发展，提升知名度和美誉度的一次机会，更是宣传大同、讲好大同故事的一次实际行动。